

他,脖子以下全瘫,康复训练后手能写字,今年以648分考上浙大,这个坚强的孩子诉说人世间感人的母爱:

妈妈背着我度过12年寒窗

金鑫是不幸的,刚生下来医生就判断说:这孩子除了脑袋没问题,其他部位都有问题。

金鑫又是幸运的,家人没有放弃,妈妈更是背着儿子在台州读完了小学、初中和高中。

金鑫更是幸福的,刚刚过去的高考中,他用一张浙江大学工科试验班的录取通知书,收获了12年寒窗之后的硕果,更回报了妈妈7000个日夜的无私母爱。

这个夏天,对于刚满20岁的金鑫和他妈妈来说,阳光灿烂。

据《钱江晚报》

C 我一生下来,医生就说这孩子是个瘫痪 可妈妈没有放弃我

从我懂事开始,我发现自己和其他孩子不一样,别人可以自由地走路,奔跑,但我却只能坐在椅子上,只能躺在床上,想要挪动一步,也需要身边人的帮忙。

我问妈妈我到底怎么了,妈妈都不愿告诉我,每次我向她,她就背过身子擦眼泪。

后来,爸爸悄悄告诉我,说我刚生下

来没多久,很快就发现我有些异常。家人赶紧把我抱到医院,检查结果显示,我除了脑袋是正常的,脖子以下部分全都是瘫痪状态,而且这是天生的,治不好。

听到这个消息,家里人都惊呆了。不过,妈妈跟爸爸商量,既然生下来了,就要养大。

但在我开始长身体的时候,病情逐步恶化,股骨头和盆骨都出现了坏死,脊椎也开始侧弯,完全不能站立,更糟糕的是,我发现自己的视力也越来越差了。

我全身每天都在肿痛,妈妈一边给我吃药,一边给我鼓励。“坚持,会好起来的,妈妈不会放弃你。”



金鑫的全家福,身后分别是妈妈、弟弟和爸爸

C 1999年起,我开始读书了 妈妈背着我要走10多里路

1999年,我开始念小学了。因为当初医生说了,我脑子没问题,能读好书。

于是妈妈把自己的工作辞了,陪我上学。我也坚持做康复训练,终于手能简单做些动作,也能写字了。

小学的时候,妈妈除了管我吃饭外,最重要的是每天送我去学校上课。家里离学校有一段挺远的路,车很多,而且一些小路也不平坦,轮椅推不过去,妈妈索性背着接送我。

有时候下大雨刮大风,妈妈就用雨衣把我包起来,然后背我去教室。走到教室的时候,我自己一点都没淋到雨,妈妈却浑身都湿透了。

念初中以后,因为学校离家太远了,学校给了我一个单独的宿舍,妈妈就搬过来和我一起住。我记得有一次妈妈病得很厉害,说话都没力气了。有好心的同学说要来帮忙送我去教室,妈妈哪放心得下,吃了点药,强打起精神又背我去教室。

那段时间,我看到妈妈的腿都肿起来了。到我读高中的时候,妈妈是最辛苦的。因为我读的是理科,有很多实验课都是频繁换教室的,而且有不少都不在同一栋教学楼里,妈妈就把我的课程表背下来,我一下课,她一分不差总是准时出现在教室门口,带我去下一个教室。

我体重有80多斤,我妈就这样背着我楼上楼下跑。我算过,课多的时候妈妈一天起码要走上10多里地。

C 我在哪个学校读书,妈妈就在学校里找零活干 有时候,妈妈喝稀粥,我的菜却有肉有蛋有海鲜

我爸爸是个地地道道的农民,辛勤劳动,是家里经济收入的主要来源。

但在我读初中的时候,爸爸身体每况愈下,因为长期从事重体力活,他的脊椎错位,还患上了严重的肾结石。医生说,千万不能再做重体力活了,这也意味着家里的收入来源断掉了。

为了减轻家里的经济负担,妈妈利用在学校照顾我的空余时间,找些活来干以补贴家用。在

三甲中学的时候,学校考虑到我的特殊情况,破格招收妈妈担任学校的实验器材管理员。在台州一中念高中的时候,妈妈又当起了校园里的清洁工。

尽管家里条件不好,但是妈妈对我的伙食却从来不多省一分钱。她经常告诉我,自己拼死拼活干的,就是为了能多赚点钱,让我吃得好,能更好地读书。那段时间里,妈妈自己可能就喝点稀粥,但我的每顿饭都不会马虎,有菜有肉有蛋,有时候还有海鲜。

C 那天,我收到了浙大的录取通知书 妈妈说:别担心,妈妈背着你去浙大

考完高考那会儿,我好几个晚上睡不着,就怕万一成绩出来不理想,妈妈该有多么失望。

还好我没让妈妈失望,7月26日中午,我收到了浙江大学的录取通知书,我以648分考上了浙大工科试验班。

那天,妈妈抱着我痛快地哭了一场:“宝贝儿子,我就知道你一定能行的!”

哭完,我对妈妈说,我们一起去杭州吗?

妈妈说,当然啊!别担心,妈妈背着你去杭州上浙大。

前天晚上,妈妈握着我的手,和我在拉家常,说着说着,又突然落泪了,我以为她是舍不得爸爸和弟弟,但她告诉我,她一点都不担心我的学习,她更担心的是我多年缺乏运动,也没怎么坐过车,怕我到时候晕车,身体会吃不消。

这下轮到抹眼泪了:有这样疼我的妈妈,我还有什么不满足的呢?

上天是不公平的,给了我一个残疾的身体;但上天又是慈悲的,给了我这样一位好妈妈!



制图:王雪

淮矿·和平盛世自推出以来,针对市场开展了各类主题活动,受到业主们的青睐。尤其是楼王和悦府开盘之后,每周的活动高端新颖,为广大客户提供了周末沟通、交流的空间。8月13日,和平盛世青花瓷主题沙龙在销售中心隆重上演。

假日生活全面开启,青花瓷器极致演绎

8月13日上午9点,青花瓷主题沙龙正式开始,销售大厅内约50多组家庭客户在手绘老师的指导下现场手绘瓷盘。大家在素胚勾勒出青花,在瓶身上描绘图案,现场

“青花绘古韵,盛世中国风” ——和平盛世·和悦府青花瓷主题沙龙

气氛热烈,妙趣横生。除此之外,现场的青花瓷器更是让业主们体验到了青花瓷作为国粹的无穷魅力,也让业主对和平盛世的高端文化氛围有了更深的体会。

8月新房源再度公开,幸福生活继续上演

和平盛世一路走来,经过对市场的不断研究和成功推广,至今有超过1000户的业

主选择这里的房子,已超过实际居住总数的一半以上,社区底商更是全面售罄,在展现品牌实力和市场运作能力的同时,和平盛世更以高端活动与客户进行互动,关注业主的生活品质,力求给广大业主带来优质产品,引导积极、高尚的生活方式。

据悉,和平盛世7号楼、8号楼将于本月



同期开盘,届时,262套全新户型推出,期待您的选择与关注。